
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Jézus Krisztus, az Isten Fia evangéliumának kezdete. Izajás próféta megírta: Íme, elküldöm követemet színed előtt, hogy előkészítse utadat. 

A pusztában kiáltónak szava: Készítsétek el az Úr útját, tegyétek egyenessé ösvényeit. János ezért a pusztában hirdette a bűnbánat 

keresztségét a bűnök bocsánatára. Kivonult hozzá Júdea egész vidéke és Jeruzsálem minden lakója. Megvallották bűneiket, ő pedig 

megkeresztelte őket a Jordán folyóban. János teveszőrből készült ruhát viselt, csípőjét bőröv vette körül; sáskát és vadmézet evett. Ezt 

hirdette: „Aki utánam jön, hatalmasabb nálam. Arra sem vagyok méltó, hogy lehajoljak és megoldjam a saruszíját. Én vízzel keresztellek 

titeket, ő pedig Szentlélekkel keresztel majd meg benneteket!” (Mk 1,1-8) 

Útravaló gondolatok és kérdések: 

Meggyújtjuk az oltár mellett a második gyertyát. A fény azonban nemcsak jel, hanem hívogat is minket: Téged mire 
hív? A múlt vasárnap Jézus azt kérdezte, hogy őrzöd-e éber, szerető, gondoskodó figyelmet, mint egy lángot? 
Ma a várakozás nagy alakja Keresztelő János vezeti be az eljövendő Messiást. János a pusztában a megtisztulásra hív, 
azon a helyen ahol tisztán tudsz látni. Nem ítéletre, hanem gyógyulásra kaptuk a megszólítást. A bűnbánatra való 
felhívás és a tanúságtétel az örömhírről együtt jelenik meg nála. S nálad? Mi akadályoz téged belülről életedben? Milyen 
akadálytól kell megtisztítsd a saját utadat? Le akarod-e végre tenni örömmel terheidet az idei bűnbánati időben? 

ADVENTI TARTÓSÉLELMISZER-GYŰJTÉS 

Egyházközségünk is csatlakozott az idei adventi tartósélelmiszer-gyűjtéshez. Az ún. Szeretetdobozokba elsősorban 
legalább fél éves szavatossággal rendelkező tartós élelmiszereket (cukrot, olajat, konzervet, lisztet, kakaót, teát, 
fűszereket, édességet, száraztésztát, kekszet, ketchupot, mustárt, majonézt stb.) várunk, de szívesen fogadunk 
tisztálkodási- és tisztítószereket, főként mosószert, öblítőt, fogkrémet, gyermek- és felnőtt pelenkát, sampont, tusfürdőt 
is. Külön köszönjük, ha cukor- vagy gluténmentes termékekkel – például édesítőszerrel, cukormentes keksszel, 
gluténmentes tésztával – gondolnak az ételintoleranciával küzdőkre is. Az összegyűjtött tartós élelmiszert december 
15-ig a sekrestyében lehet leadni. 

ADVENTI RORATE SZENTMISÉK 

A Megtestesülés templomban minden adventi reggelen, a vasárnapok kivételével, reggel 6 órakor tartjuk a szentmisét, 
melyet követően lehetőség nyílik a szentgyónás elvégzésére, illetve mindenkit szeretettel hívunk egy közös reggelire. A 
közös készületre és szolgálatra hívom és várom a közösség közreműködését. Örömmel várjuk a felolvasásra 
jelentkezőket, illetve a reggelihez továbbra is szívesen fogadunk felajánlásokat, melynek részleteit Jakab Zsuzsanna 
hitoktatóval lehet egyeztetni. Józsán a december 18-ai héten lesznek rorate szentmisék. 

 



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

december 10. advent 2. vasárnapján a Borbíró téren a hittanosok, Józsán az óvodások közössége gyújtja meg a második 

gyertyát 

december 10., Borbíró tér adventi mézeskalács vásár a 11 órai szentmise után (részletek a hirdetőtáblán elérhetőek) 

december 10. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

december 10. 18:00, Borbíró tér Olasz nyelvű szentmise 

december 12. 19:00, Borbíró tér Lelkiségi est 

december 13. 17:00, Józsa szentségimádás és gyóntatás a 18 órai szentmise előtt 

december 16. 17:00, Józsa Hangvirág Kórus (Derecske) adventi koncertje 

december 16. 19:00, Borbíró tér Vox Antiqua Kamarakórus adventi koncertje 

december 17. advent 3. vasárnapján a Borbíró téren és Józsán megáldjuk a jövőre szentségben részesülőket 

További rendszeres csoportalkalmaink a Borbíró téren: 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00; Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től; 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport); Szenvedélybetegek 

találkozása: csütörtök 18:00; Felnőttek lelki köre: péntek 10:00 

ÚJ MÉCSESTARTÓ 

A korábbi gyakorlatot folytatva, továbbra is lehetőségünk van gyertyát gyújtani a Megtestesülés templomban. Biztonsági 
és környezetvédelmi okokat figyelembe véve, új mécsestartó állvány került beszerzésre. Speciális, füstmentes gyertyákat 
használunk, ezzel is óvva a templomunk tisztaságát és a teremtett világot. Használata rendkívül egyszerű: a gyertyát 
helyezzük az üvegbúrába és gyújtsuk meg. A mecses ára 200 Ft. 

KARÁCSONYI VIRÁG 

Templomunk karácsonyi virágaira gyűjtünk. Akár az újságos pult melletti álló perselybe, akár a plébániai irodában, vagy 
banki átutalással is hagyhatunk adományt erre a célra. 

ÚJSÁGOK, KIADVÁNYOK 

Akik a jövőben is igényt tartanak az Új ember és a Keresztény Élet kiadványokra, kérem, jelezzék a plébániai irodában. 
Szíves figyelmükbe ajánlom az Adoremus kiadványt, melyben a napi szentmise részeit is megtaláljuk. A jövőben 
lehetőség lesz A Szív, jezsuita folyóirat rendelésére is, melynek éves díja: 15.000 Ft. Ez utóbbiak előfizetésével 
kapcsolatban az irodán lehet érdeklődni. Megjelent a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye 2024. évi évkönyve, az 
Öröm-Hír kiadvány, amelyben színes visszatekintőt találunk az elmúlt évről, hasznos írásokat olvashatunk az új 
esztendőre vonatkozóan, illetve tartalmas gondolatokkal, elmélkedésekkel és tanúságtételekkel gazdagodhatunk. Az 
újságos pultnál lehet megvásárolni. Ára: 1200 Ft. 

TUDTAD-E? AZ EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁRULÁSRÓL: 

Az úgynevezett egyházközségi hozzájárulást, korábbi nevén egyházi adót, az Egyházi Törvénykönyv szerint (CIC 518. 
kánon) azon a plébánián kell befizetni, amelynek területén állandó, vagy ideiglenes lakcímmel rendelkezik a hívő. Tehát 
a plébániához való tartozás nem tetszőleges, hanem a lakóhely szerint automatikus. Szentmisére és más liturgikus 
cselekményekre, hitoktatásra, közösségbe a hívők szabad választásuk szerint járhatnak bármely katolikus templomba, 
plébániára. Ezeken a helyeken adományokat is tehetnek, ez azonban nem tévesztendő össze az úgynevezett egyházi 
adóval. Az egyházi adó mértéke a nettó jövedelem 1%-a. A családok természetesen együttesen is fizethetik egyházi 
adójukat. Hálásan köszönjük minden Testvérünknek a figyelmességet, az adományokat! 

ÜNNEPI MISEREND 

december 24. advent 4. vasárnapján vasárnapi miserend (Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00, 19:30-kor nincs mise) 

december 24. szenteste, Józsa 19:30 pásztorjáték; 20:00 vigíliai szentmise 

december 24. szenteste, Borbíró tér 21:15 pásztorjáték; 22:00 vigíliai szentmise 

december 25. karácsony ünnepén vasárnapi miserend (Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00, 19:30-tól nincs mise) 

december 26. karácsony ünnepén Borbíró tér 18:00 (Józsán nincs mise) 

 

Istentől megáldott adventi várakozást és tartalmas ünnepi készületet kívánunk! 


